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Eowtypa 1
No petatpanet to npoypaupa rkd.m wote va vionotel ™) uébodo Runge
Kutta 4% ta€ng ue 5 otadia pe ouVTereoTES:

0 0 0 0
1/311/3 0 0
1/311/6 1/6 0
1/211/8 0 3/8

1 11/2 0 -3/2 2 0
1/6 0 0 2/3 1/6

To npoypapupna va ovopootet nrkd.m
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Eowtrpa 2
No petatpanel 10 mpoypaua abssem.m wote va AOTOLEL T TOALRNUATIUN
uebodo tonov BDF4 pe 4 otadia

25yn+4 - 48yn+3 + 36yn+2 _16yn+1 + 3yn = 12h_f;1

OTOV f,,, = [(X,.4.¥,.) TO TEOYEappa vo ovopactel bdf4d.m (mpocoy etvau

+4 5
eppean pebodog nat mpenet va ypnotponombel n uébodog Newton-Raphson).

Eowtrpa 3
No petatpanel 1o npoypaupe ped.m wote va AoTOLEL Y] TOALBNHATINY
uebodo dtopbwong:

h
y5+4 :yn+3+£(55f('xn+3’yn+3)_59f(xn+2’yn+2)+37f('xn+l’yn+l)_9f(xn’yn))

. h
yn+4 :yn+3 +a(gf('xrwby5+4)+19f('xn+37yn+3)_Sf(xn+27yn+2)+f('xn+l7yn+l))

TO TEOYQRAMM Vo ovouoactel pcd.m.



Eowtrpa 4

Aivetot To anohovfo mEoBinuo aEyHwy TLUOY:
u'(t) =v(1)
V(1) =-0.3v(t) —sin(u(t))

ue apyweg peg u(0) :% now 0(0)=0.

A) No hoete 1o npofinua pe ™ nrk4.m oto deomua [0,15] ue h=0.3,
h=0.15, h=0.0075.

B) Tt napatnpelte?

I') Na tpégete 10 idto mpofinpa ue h=0.0075 xot pe v improved Euler.
No oyoMacete T0 ATOTEASTHL.

Eowtpa 5
Elvat yvooto ot ylar pioe moAunuoten uebodo pe taln p yloe 10 OMsO PR
Loy VEL:

GE,,, = ‘yn+l _y(‘xn+l)H =0(h")<K-h"

AT au™ ™ oyéon BAénovpe OTL av vrodtniaotdoovpe To Bua h avapévoupe

TO VEO OMUO GQUALOL VoL EYEL EVOL VEO TNAMO e TO Tahotd mepimov too pe 277,
Me Baor auty 1 THQATNENGC?Y] KTOQOLIE ATO T GUUTEQUPOQA TOL OMHUOV
opaALoTog vo Bpovpe eumetpnd T Taén e pebodov.

2IT0 SPWTNH AVTO YO ADGETE TO TEORBANUY ATO TO TVaxA TOL axoAoLEL, Kot
avtioTolyel oe avgovia aplbuo oo pe to tehevtaio Ynyio tov aplbuol
poLTNTHOL UNTEWOL cog. ['pddte 0dnyd mpdypauua Matlab (script) To onoto
VoL AOVEL TO TRORAIUAL LRY MOV TLLWY, TOL oag avTtoTolyel, ue v bdf4.m ya
ewéa Stapopetind Bhuata (h=2"k=2,..,10) To npdyoaupo va

HOTAY WQEL GE EVOL BLOVUOHO TO UEVIGTO ATTOATO GYAARN VIOl TIC OLOPORES
emthoyeg Tou Bnpatog h. X1 ocvvéyeta va vtohoyilel st va xotoywEEL oe éval
OAAAO SLAVUOHUO TO TNALKO TV SLO SLASOYIHWY UEVIOTWY CYPUAULATWY. ZORPOVO
HE T OO0 AVUPEQAUHUE TARATAVY, TOL Hor TEETEL vau Tetvouy ot 0oL Tov
Tereutalov auToL Stavdopatog xot vl To mpodypauua va yponotponotel v
evtoiy] for nat va elvat Suvatd pe ot ahhoyN THUNG LETOBANTNG Vo LTOQEEL val
arhael 0 aplOOC TWY POP®WY TOL AVVEL TO TEORBAMMUA HELWVOVTUS TO BNH 0T
HEa.

EnavaiaBoate to 180 xot yioe tv pcd.m.



, A ' Ao o

AA [poBinpa Slﬁl;n L}iﬁfgga [poaypatien Adon
0 | y=Ui-ylt=y" | yMO=-1 | [1,20] y(t)=—1/1
1| y=ylt-(y/1) y()=1 [1,4] y()=1/(1+In(1))
2 | y=l+ylt+(y/)* | y(1)=0 [1,4] y(1) =t tan(In(?))
30 V==(y+D(y+3) | ¥(0)==2 | |05 y()==3+2/(1+e™)
4 | y'=@+20)y -ty | YO =1/3 | 03] (1) =1/V3+20* +6¢"
5 | y'=cos(2t)+sin(3r) | y(0)=1 [0,10] | y(t) = %sin(2t) — %cos(3t) + %
6 y'=1+(y-ty y(2)=1 [2,5] y(O)=t+1/(1-1)
7 y=y-1'+1 y(0)=1/2 [0,3] y(t)=(t+1)*—0.5¢™
8 y'=2t—y y(0)=-1 [0,5] y(t)=e"+2t-2
9 y'=—y-2t y(0)=-1 [0,5] y(t)=-3e"-2t+2

Odnyieg.

= O notouTinog yeovog Tapadoaong Ho 0ploTel peta ano cLYVevoN o e

TO OLOACHOVTA.

" To mpofinpoata mov Oa Aoete Do elvat awtd ToL Thvara pe AA Tov
oo mov opllet o tersuTaio Ynyio Tou apipol uNTEWoL caug.

" Qa meénet va toepadobel 1 epyacia GUEEAUMEYY] ETOL WOTE YO KTOQEEL
namotog vo ™ Eepuirioel. H epyactio Oo mpenet va yetl e€wpuiho 6Tt0
omolo va avorpépetat 0 avgwy albog )¢, TO OVOUN TOL YOLTNTY, To
oTolyEeld TNG GYOANG 1t Tou Habnuatog, n NUepopNvia TaEAdooNg, 1
0EA TOV TaEUUO0AOLOEL TO EPYAGTNELO KUt O APLOOG UNTEWOL TOVL. 2e
ToEdETNHa Do TEEREL VoL LTAEYOLY EXTLTWIEVOL O HWALMES (Ta
TEOYQOAUMUOTA, SCIIPS %ot .M apyel). 2T0 ®OELO UEPOS ¢ epyaalog
Do mpemel vor avamtocoeTat 7 Stadiuocton, To GYOALL, TO YOUPNLOTOL, 1o
HOVO OGO OO TO ATOTEAECUAT ELVOL ATOQULTNTA YL TOL CULTEQACHATO.
Extog an’tic omoteg extunwoetg, Ho npenet va napadobovy to
TQOYQXMILOTO KO TO ATOTEAECHATA TOVG OE NAEUTQOVINY] LOQWYY).

" Tooo 7 mineom|ta, To oydMeL, TO oV axohovdndnxoay ot odnyleg, ot o
TEPOTOG TNG TULEOVGLUGYNG TWY ATOTEAECHATWY NG epyaciag Tov Hu
napadobet Do Anpbovy v’ody xata ™y alloroynon.




Eowtrpa 6
XNOULOTOUWVTAG TIG HEVTPOIUES DLaORES BeLTEPNC TA&NG va yoadeTe éva
npoypauua Matlab (ce pop@ script) 1o omolo va nataoncvalel Tpoceyyioelg
VLot TEOBATOTO GLYORLANWY TLLOV TG LORYNC:

—u"(x)+ g(x)u'(x)+r(x)u(x)= f(x), a<x<b

u(a)y=A4, u(b)=8B.
Yrobetovpe o1t ot ouvaptoetg g(x)>0, 1(x)>0, nou £(x) elvo opakéc xot Ot
YOYOLLOTIOLOVIE LOATIEYOVTL CYLElal SLUUEQLONC.

(o) No yodete avaiuTing T0 YOUUUIXO COGTNA TOL TEOUVTTEL, HOL VO
MEAETYOETE TNV ENLALGLLOTNTA TOU.

(8) No yoNolLHOTOMGETE TO TROYRUUUI GUC Yol Vo ADOETE TO TEOBANUA
CLVORLUHWY TLLOV TG HORYC:

—u"(x)+ e u'(x)+10 u(x) =107 (x* = 5x)e™ = (x* =9x +12)e ™",
u(0)=0, wu(5)=0.
2YHENQLUEVO VoL TOEEETE TO TROYQUUMA GUG YQYCLLOTOLWYTAS OLoEQLOELS
unrovg h=0.5, h=0.1 avtiotolywg xot va TUTWoETE TI¢ TeheuTaleg 5 TLuég Tov
LTOAOYLOE O nWAG cug. No TapovcldceTe TIg UTOAOITEG TIHES e T7] Ponbela
YOUPNUATOC,
(v) Xpnotpomotwvtag ttg 0dnyieg Tou (nmuatog 5, va tpootabifcete va
vTohoyloete ot ™V Taér cLYrALENE TG Hebodov.

Odnylec:
1) Xpnotponoote tig anoiovleg mpoceyyioelg ylo Ty TEWT 1ot 11 deLTEE
TUEAYWYO:

—2u +u U, —u
1 h21 i—1 , ul(xi) ~ 1+12h i—1
2) It ™) AdGM TOL YRARIINOD GLUOTNUATOC UTOQELTE VUL YR CLLOTOGETE TG
ouvaptnoelg Tov Matlab nov emtAbovy yoapuind cvoTaTa, ElTe va
MUTUOHEVAUGETE L0 GUVAQTYOY] TOL ADVEL TOLOLALYWILY CUGTYLALTAL.

Uu.
()




